

市区再涌上坟祭扫人潮

据统计当天超过7万人次

本报8月21日讯(记者 李榕 通讯员 郭伟鹏) 8月21日是农历七月十五中元节,当天市区各陵园、公墓迎来祭扫小高峰,祭扫人数超过7万人次,基本与去年同期持平。另外,中元节当天三区共62名烈士已全部迁至德州市革命烈士陵园,完成集中安葬。

8月21日下午3时,记者在

德州市永安陵园公墓看到,前来扫墓的人络绎不绝,大多提着花篮,或是捧着鲜花,来到墓碑前,安静地清扫墓碑,“每年大年初二、清明节、七月十五、十月一是一年中陵园最忙碌的时候,仅七月十五一天祭扫人数高达5万人次。”永安陵园公墓张主任说。

“从上个周末开始已经做

好迎接祭扫高峰的准备,下午3点-7点是今天祭扫的最高峰。”福山陵园公墓张主任告诉记者,受七月十五不是节假日、于官屯大桥封路等因素影响,今天福山陵园公墓祭扫人数仅为两万人。“中元节前三、四天或后三、四天都是祭扫高峰时段,也在一定程度上分流了当天祭扫人群。”

为方便市民祭扫,市区

各大公墓管理处专门制定中元节祭扫接待方案和应急预案,以有效应对群众祭扫高峰,提高处置突发事件能力。中元节前,公墓管理处对全体工作人员进行服务流程和消防安全培训,在园区内悬挂防火防灾和文明祭祀宣传标语,设置便民指示引导牌,检查维修消防设施,保证祭扫活动平安文明。



出伏了

21日,中心广场上,一孩子在水池内嬉水,22日,就将出伏,23日,处暑节气,炎热天气基本要慢慢散去。

本报记者 马志勇 摄

齐河籍烈士要魂归故里

本报8月21日讯(记者 李明华)近日有媒体报道,在南京阅江楼景区狮子山下发现一座无人问津的烈士墓,上面写有张兆森的名字,墓碑上写有“齐河县桑梓区马寨村”等字样。当地希望通过这些线索找寻烈士的亲人。21日,记者从齐河县烈士陵园了解到,经过多方查证,已确定南京阅江楼发现的张兆森烈士墓为齐河人,并找到亲人,亲人希望烈士能够魂归故里。

齐河县烈士陵园负责人彭成光告诉记者,从8月初接到南京的电话,彭成光就查阅了当年(1962)年烈士调查卷,但187名烈士调查表中并没有查到相关信息;彭成光扩大范围查找烈士信息登记表,也未查到;于是他又从地名查起。几经调查,发现张兆森烈士所在的马寨村现属晏城街道。

原马寨村村支书张树清回忆,任职期间曾到张兆森家里去慰问。在张树清的带领下,彭成光找到了张树清的堂弟张兆秀。据张兆秀的儿子张允峰回忆,听父辈讲起过堂叔的事迹,每到清明节或者中秋节的时候,父亲也会念叨堂叔。“但是家里经济条件不好,就一直没有去南京拜祭过。”张允峰说。

据了解,张兆森烈士直系亲属里只剩下一个弟弟,已经联系到。家属们希望张兆森烈士的墓迁回家乡,但回迁日期目前并未确定。



首届中国(景芝)生态酒文化节活动之一

岁月凝炼
成就经典

千万大奖寻景芝老酒

德州站活动公告

岁月凝炼,成就经典。为庆祝景芝国营65年,景芝酒业特别推出“千万大奖寻老酒”活动。通过活动,给予民间宝贵的景芝老酒精彩亮相的机会,而且景芝老酒收藏者会有机会成为景芝酒文化研究会荣誉会员。

[报名方式]

电话报名:400-621-7779

邮箱报名:pinpaibu99@163.com

报名要求:提供姓名、电话及老酒照片及出厂日期

[景芝老酒回收时间] 2013年8月24日8:00至17:00

[景芝老酒回收地点] 德州德百天衢购物中心(德州市德兴中大道676号)

同步推出:《景芝酒的故事》有奖征文,景芝酒老照片、老镜头、老图片有奖征稿。

[有奖征稿时间] 2013年6月14日—10月30日

[投稿方式]

投稿项目:我与景芝酒的故事

景芝酒老照片、老镜头、老图片

邮寄地址:山东安丘市景芝酒厂品牌传播部

邮 编:262119 李主任 收

电子投稿邮箱地址:pinpaibu99@163.com

投稿要求:提供撰稿人姓名、电话及通讯地址

更多详情请登陆山东景芝酒业官方网站:<http://www.jingyangchun.com>

1969年12月31日=价值 **2-3万元**

1970年1月1日-1979年12月31日=价值 **1-2万元**

1980年1月1日-1989年12月31日=价值 **3-7千元**



千万大奖寻景芝老酒(德州站):2013年8月24日8点 德州德百天衢购物中心